
ЛАСКАВО ПРОСИМО ДО ДИТЯЧОГО САДОЧКУ У ЛАРВІКУ!

У цьому буклеті ви отримаєте коротку інформацію про дитячячий садок, а також-
деяку інформацію про те, що очікує вас, дітей і батьків, в дитячому садку. Дитячий
садок – це місце для сприятливих умов, дружби, турботи та розвитку.Майже всі діти
дошкільного віку в Норвегії ходять в дитячий сад. Вся діяльність в дитячому садку
регулюється Законом про дитячий садок.

Гра й навчання

Діти повинні відчувати радість, граючи з іншими в дитячому садку. У грі діти дружать і
включаються в соціальну спільноту. Гра з іншими дітьми також дуже важлива для
розвитку мови та вивчення норвезької мови. Дитячий садок має забезпечити умови,щоб у
грі могли взяти участь усі бажаючі.

Багатомовні діти

Знання кількох мов - великий ресурс, як для дитини, так і для суспільства. Персонал
повинен підтримувати та визнавати рідну мову дітей, водночас заохочуючи та
розвиваючи володіння дітьми норвезькою мовою. Коли дитина вивчає дві мови
одночасно, добре, щоб дитячий садок і батьки співпрацювали, наприклад, щоб батьки та
діти разом розмовляли вдома рідною мовою (мовами) про те, що діти пережили в
дитячому садку. Докладніше про цю тему читайте в буклеті «Barn i flerspråklige familier (Діти
в багатомовних сім’ях)». Буклет доступний багатьма мовами, як в текстовому варіанті, так
і в аудіо.

Плани роботи в дитячому садку

Усі дитячі садки мають свій річний план, який отримують батьки. Річний план складається
на основі загальнодержавного плану розвитку дитячого садка: Рамкового плану розвитку
дитячого садка. Також, як правило, складаються плани на тиждень і плани на місяць.
Плани описують, як дитячий садок працює,щоб забезпечити дітям безпеку та турботу, і як
створюються умови для ігор та навчання. У всіх дитячих садках є освічені працівники, які
повинні забезпечити дітям гарні можливості в дитячому садку.

Конфіденційність

Персонал дитячого садка зобов'язаний дотримуватися конфіденційності. Це означає,що
співробітники не можуть ділитися конфіденційною інформацією про дітей, родину та
колег. Порушення обов'язку щодо конфіденційності карається. Усі працівники повинні
надати довідку з поліції перед початком роботи в дитячому садку.

Співпраця батьків і дитячого садка

Дитсадок зацікавлений в гарній співпраці з батьками. Працівники дитячого садка дуже
хотіли б знати про ваші думки стосовно того, що є важливим для дитини. Важливо
розмовляти з вами кожно дня, коли ви приводите і забираєте дітей. Крім того, в дитячому
садку проводяться різноманітні зустрічі, на яких дається інформація про зміст і методи
роботи дитячого садка. Деякі зустрічі – це загальні батьківські збори, деякі– окремі бесіди
з батьками кожної дитини. На таких зборах батьки можуть висловити свою думку щодо
роботи в дитячому садку.

https://morsmal.no/no/veiledning-til-foreldre/5135-informasjonsheftet-barn-i-flerspraklige-familier


Було б добре, якби персонал і батьки мали час поговорити про те, як пройшов день
дитини в дитячому садку. Не соромтеся запитувати, якщо у вас є запитання.

Перекладач

Дитячий садок може замовити перекладача через бюро перекладачів.Може бути корисно
скористатися послугами перекладача, щоб персонал і батьки могли бути впевнені, що
вони добре зрозуміли один одного.

Одяг та спорядження

Діти та дорослі щодня перебувають на вулиці деякий час цілий рік і потребують одягу,
який підходить для будь-якої погоди. Кожна дитина отримує свою полицю в гардеробі, де
вона може зберігати свій одяг. Читайте більше про те, як одягатися взимку, коли холодно,
інформація надана кількома мовами на сайті morsmal.no:
https://morsmal.no/uk/kle-barna-riktig-i-vinterkulda/

Харчування

У деяких дитсадках діти самі приносять їжу. В інших - їжа готується в дитячому садку. В
такому випадку в основному подають хліб, фрукти та овочі. Батьки платять за це
невелику суму. Повідомте дитсадку, чи є у вашої дитини алергія, чи є їжа, яку дитина не
повинна їсти через релігію.

Святкування дня народження

Традиційно працівники дитячого садка відзначають день народження дитини. Те, як це
робиться, залежить від дитячого садка. Діти дуже чекають свята в садочку.

Оплата

Ви можете мати право на знижену оплату або безкоштовне місце. Про це є інформація на
сайті муніципалітету: https://www.larvik.kommune.no/barnehage/pris-og-redusert-betaling/

Важливо!: Заявку на пільгову оплату необхідно подати до 01.07. перед початком кожного
наступного року в дитячому садку.

Початок
Коли дитина починає ходити в дитячий садок, перші кілька днів з нею перебуває один із
батьків. Деякі роботодавці дають батькам оплачувану відпустку для цього. Ви домовитися
з педагогічним керівником, як довго ви повинні бути присутніми в дитячому садку, щоб
дитина почувалася в безпеці.
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